

Název dokumentu	DODATEČNÉ INFORMACE Č. 2
Zadavatel	ČEPRO, a.s. se sídlem Praha 7, Dělnická č.p. 213, č.or. 12, PSČ 17004 IČ: 60193531 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2341
Název zakázky	Výkon servisní činnosti, údržby a periodické činnosti na technologii čerpacích stanic EuroOil
Evid. č. zakázky (Věstník)	487666
Druh výběrového řízení	Nadlimitní užší řízení
Evid. č. zadavatele	125/14/OCN
Vyřizuje	Mgr. Jiří Rokoský, 602 280 306

I. Obecné informace

Zadavatel obdržel dne 3. 11. 2014 dopis, který kvalifikoval jako písemnou žádost Zájemce o dodatečné informace k Zadávacím podmínkám.

Písemná žádost musí být podle ust. § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách (dále jen „ZVZ“) Zadavateli doručena nejpozději 6 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek byla stanovena na 24. 11. 2014, 10:00 hod. Zájemce tento požadavek splnil, neboť učinil žádost ve lhůtě.

Zadavatel je podle ust. § 49 odst. 2,3 ZVZ povinen odeslat dodatečné informace, případně související dokumenty, nejpozději do 4 pracovních dnů po doručení žádosti, a to všem, kterým byla Zadávací dokumentace poskytnuta. Zároveň je povinen uveřejnit dodatečné informace včetně přesného znění žádosti stejným způsobem, jakým uveřejnil textovou část Zadávací dokumentace.

II. Dodatečné informace

Dotaz č. 1	<i>„V souladu s čl. 1.4 Zadávací dokumentace je předmětem výše uvedené zakázky uzavření rámcové smlouvy o dílo v každé jednotlivé části zakázky. Znamená to tedy, že součástí nabídky musí být podepsaný návrh rámcové smlouvy o dílo včetně všech požadovaných příloh pro každou část zvlášť, nebo stačí návrh smlouvy přiložit jednou pro všechny části zakázky společně?“</i>
Odpověď č. 1	I v případě, že se Zájemce rozhodne podat nabídku na více než jednu část dle čl. 1.4 Zadávací dokumentace, pro naplnění požadavků Zadavatele postačuje (samozřejmě za současného splnění dalších požadovaných náležitostí) podepsání pouze jednoho přiloženého návrhu Rámcové smlouvy.

Dotaz č. 2	„Dále žádáme o upřesnění, zda je Seznam subdodavatelů jakožto příloha č. 4 Zadávací dokumentace totožný se Seznamem subdodavatelů jakožto příloha č. 5 Rámcové smlouvy? To znamená, má uchazeč přiložit do nabídky vyplněný seznam subdodavatelů dle přílohy č. 4 Zadávací dokumentace, a následně přiložit k Rámcové smlouvě totožný seznam subdodavatelů jako přílohu č. 5 smlouvy ještě jednou? Nebo Zadavatel požaduje do nabídky vyplnit seznam subdodavatelů v rozsahu dle přílohy č. 4 Zadávací dokumentace a ke smlouvě má být přiložen seznam subdodavatelů jiný (například zjednodušený, kde bude uveden pouze jmenný výčet všech subdodavatelů)?“
Odpověď č. 2	Pro splnění podmínek stanovených Zadavatelem bude postačovat uvést do Seznamu subdodavatelů, který je přílohou č. 5 k Rámcové smlouvě, jmenný výčet subdodavatelů (zjednodušený oproti Seznamu subdodavatelů, který je přílohou č. 4 Zadávací dokumentace) obsahující vždy minimálně název subdodavatele a vhodný identifikátor (např. IČ atp.).

Dotaz č. 3	„Zájemce tímto dále pokládá dotaz Zadavateli vztahující se k čl. 6.13 Rámcové smlouvy, který odkazuje na přílohu č. 6 zmiňované smlouvy, jejímž obsahem je seznam techniků a metodiků čerpacích stanic. Seznam pracovníků objednatele není součástí Zadávací dokumentace, ani její přílohou. Z výše uvedeného důvodu proto nemůžeme splnit požadavek stanovený Zadávací dokumentací z čl. 6 písmeno e), který stanoví, že součástí nabídky je podepsaný návrh rámcové smlouvy o dílo včetně všech jeho příloh. Žádáme tímto o poskytnutí seznamu, popř. o upřesnění, že seznam bude doplněn přímo zadavatelem.“
Odpověď č. 3	Příloha č. 6 Rámcové smlouvy obsahující seznam techniků ČS a metodiků ČS bude ke smlouvě přiložena až těsně před podpisem z důvodu aktuálnosti dat. Pro potřeby zpracování nabídky v souladu se Zadávací dokumentací vykládejte ustanovení v čl. 6 písm. e) tak, že postačuje podpis návrhu Rámcové smlouvy a podpisy jednotlivých příloh ke smlouvě nejsou obligatorně požadovány. Podmínkou ale je, aby podepsaný návrh Rámcové smlouvy přílohy č. 1 až č. 5 (byť nepodepsané) obsahoval.

V Praze dne 5. 11. 2014

Za Zadavatele
Mgr. Jiří Rokoský
Odbor centrálního nákupu